

**Работа по формированию духовно-нравственных ценностей  
с учениками домашнего обучения коррекционной школы VIII вида**

■ Словам «Родина» и «отечество» есть родственные слова: «родители», «отец». И поэтому долгий процесс воспитания чувства патриотизма начинаю с воспитания любви к родителям, к близким людям, к родному дому и краю, в котором мы живём. Мои выпускники не получают дальнейшей рабочей специальности и не будут нигде работать, но они остаются жить в семье, поэтому считаю самой важной задачей в воспитании - привитие чувства любви к семье, родителям, к своему дому, качеств заботливого хозяина, хозяйки.

**Очень привязаны к дому, к  
родителям.**



# Занимаемся с мамой цветоводством и оформлением двора.

